

[中央财经大学主页](#) | [English](#)[首页](#) [新闻头条](#) [综合要闻](#) [教研动态](#) [校园快讯](#) [校报园地](#) [新闻专题](#) [媒体财大](#) [校友动态](#) [高教动态](#) [视频空间](#) [电子校报](#)

中国财税史研究院暨财税学院教学科研实践基地在北京税务博物馆揭牌

[发表时间]: 2018-04-10 [来源]: 财政税务学院 [浏览次数]: 653

为实现我校财政史教学、科研与实践的协同化发展，我校财政税务学院与北京市税务博物馆联合成立中国财税史研究院，并将北京市税务博物馆作为财税学院教学科研实践基地。4月9日，中央财经大学“中国财税史研究院”暨“财税学院教学科研实践基地”揭牌仪式在北京市税务博物馆举行。

仪式由北京市税务博物馆馆长邓荣华主持，中央财经大学副校长马海涛与北京市地税局吕兴渭副局长致辞。财税学院院长白彦锋、党委副书记宋立岩、副院长肖鹏、何杨、中国财政发展协同创新中心副主任曹明星、中国财政史研究所所长王文素和财政税务学院部分教师、博士生与北京市财税博物馆专家出席揭牌仪式。



为“中国财税史研究院”、“财税学院教学科研实践基地”揭牌

马海涛指出，中国财税史研究院与财税学院教学科研实践基地的挂牌，有助于传承财税历史、弘扬财税文化以及推动我国财税史研究的进一步发展。他结合自身经历阐发了对财政史研究重要性的理解，指出中央财经大学财税史研究具有悠久的历史传承和扎实的学术基础，并始终处于全国财经类高校中的领先地位。此次北京税务博物馆与中央财经大学财政税务学院的实质性合作是推动我国财税科研和教学事业发展的重要助力。

吕兴渭指出，此次北京税务博物馆和中央财经大学联合成立中国财税史研究院，是博物馆参与中国财税史研究的一个重大举措。财税博物馆也将成为推动财税实务与教学、科研相结合的重要平台，希望双方能在未来的合作中协同发展，推动我国财税文化事业更加辉煌。

随后，马海涛与吕兴渭共同为“中国财税史研究院”、“财税学院教学科研实践基地”揭牌；吕兴渭代表北京税务博物馆向马海涛赠送博物馆《藏品鉴赏》；诸位专家学者对“中国财税史研究院”与“财税学院教学科研实践基地”发展建言献策。

揭牌仪式后，与会师生参观了税务博物馆，邓荣华做了精彩讲解。

编辑: 张萌

分享到:

主办单位: 中央财经大学新闻中心
Copyright 2013 news.cufe.edu.cn All rights reserved 投稿信箱:xwzx@cuef.edu.cn